
 

 

 

   Temeljem članka 125. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj 

školi (Narodne novine, broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 

86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18. i 64/20.), Zakona o fiskalnoj 

odgovornosti  (Narodne novine, broj 111/18.) i Uredbe o sastavljanju i predaji 

izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (Narodne 

novine, broj 95/19.) i članka 56. Statuta, ravnateljica Osnovne škole Ivana 

Brnjika Slovaka, Jelisavac donosi sljedeću 

 

Proceduru vezanu uz korištenje osobnog vozila u službene svrhe 

 

  I. 

 

Ravnateljica  ili ovlaštena osoba od strane ravnateljice OŠ Ivana Brnjika 

Slovaka, Jelisavac odobrava korištenje privatnog automobila u službene 

svrhe, a koje se odnose na putovanja i loko vožnju koje su u neposrednoj 

povezanosti s djelatnošću OŠ Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac.  

Pojam loko vožnje u smislu ovih Pravila o porezu na dohodak predstavlja 

korištenje privatnog vozila u  službene službene svrhe u mjestu rada i/ili 

udaljenosti do 30 km od mjesta rada. 

Obvezno je voditi evidenciju za obračun naknade za korištenje privatnog 

automobila u službene svrhe koju mora potpisati ovlaštena osoba.  

Ova evidencija vodi se na propisanom obrascu „Obračun loko vožnje“.  

                                                    II. 

 

Radnik koji koristi privatni automobil u službene svrhe, dužan je priložiti 

obračun prijeđenih kilometara u službene svrhe.  

                                                   III. 

 

Neoporezivi iznos naknade za korištenje privatnog automobila u službene 

svrhe reguliran je odredbama Pravilnika o porezu na dohodak te iznosi 

2,00 kn po prijeđenom kilometru te podrazumijeva troškove goriva.  

                                                   IV. 

 

U neoporezivu svotu naknade za korištenje privatnog automobila u 

službene svrhe nisu uključeni izdaci za plaćene cestarine, parkinge i slične 

izdatke pa ih poslodavac može neoporezivo nadoknaditi radniku temeljem 

računa priloženih uz putne naloge.  

 

 

 

 



                                                  V. 

Odobrava se korištenje privatnog automobila u službene svrhe kada je  radnik  

upućen na službeno putovanje na odredište do  kojeg  ne postoji  javni prijevoz.  

                                                  VI. 

 

Odobrava se korištenje privatnog automobila u službene svrhe kada zbog  

voznog reda javnog prijevoza zaposlenik mora izostati s radnog mjesta 

puno duže nego što traje razlog službenog puta, a to iziskuje dodatne 

troškove dnevnice i zamjene na radnom mjestu. 

 

                                                      VII. 

 

 Kada se pokaže da je ekonomski opravdano za školu (posebno u  

 slučajevima kada se jednim osobnim automobilom prevozi više zaposlenika  

 i/ili učenika), isplaćuje se cijena uobičajene naknade za korištenje 

 privatnog automobila u službene svrhe u visini neoporezivog iznosa prema  

 poreznim pravilima, samo  za vozača. 

 

                                                          VIII. 

 

  Ako radnik koristi osobni automobil u službene svrhe, a ne postoje uvjeti iz 

  točke V. i VI. ove Procedure isplatit će mu se troškovi puta u visini karte   

  javnog prijevoza, a na temelju potvrde prijevoznika o cijeni putne karte na   

  dotičnoj relaciji. 

      

                                                            XI. 

 

  Ova Procedura stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljena na oglasnoj     

  ploči i mrežnoj stanici Školske ustanove.                                                                                                 

       

 

                                                                                                                    

Ravnateljica: 

Ljerka Ćorković, prof. 
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Jelisavac, 28. lipnja 2021. 

 

 

 

 


